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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA MUSYAWARAH CABANG (MUSCAB) KE-11 

IKATAN BIDAN INDONESIA WONOSOBO 

 
1. Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

serta apresiasi yang setinggi-tingginya kepada seluruh 

pengurus dan anggota Ikatan Bidan Indonesia (IBI) 

Cabang Wonosobo atas terselenggaranya Musyawarah 

Cabang (Muscab) ke-11 ini. 

2. Sebagai tenaga kesehatan yang berada di garda terdepan 

dalam pelayanan ibu dan anak, bidan memiliki peran 

yang sangat vital dalam meningkatkan derajat kesehatan 

masyarakat, terutama dalam upaya menekan angka 

kematian ibu dan bayi. 

3. Dengan Tema “Peran Bidan dalam Penguatan Sistem 

Ketahanan Nasional Pada Krisis Iklim Melalui Sinergi 

dan Kolaborasi” atau “Midwives: Vital Climate 

Solution” saya ingin menyoroti pentingnya peran bidan 

dalam penguatan sistem ketahanan nasional pada krisis 

iklim melalui sinergi dan kolaborasi.  

4. Di era yang terus berkembang, tantangan di masa depan 

semakin berat, terutama dalam dunia kesehatan. Bidan 

harus mampu beradaptasi dengan kebutuhan masyarakat 

yang semakin kompleks. 

5. Saat ini, jumlah bidan di Kabupaten Wonosobo mencapai 

773 orang yang tersebar di 15 kecamatan dan bekerja di 

berbagai fasilitas pelayanan kesehatan. Disamping itu, 
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masih terdapat rekan-rekan bidan yang belum 

mendapatkan kesempatan kerja. 

6. Saya harap, IBI Wonosobo dapat memastikan bahwa 

setiap kegiatan memberikan manfaat yang berkelanjutan. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

MUSYAWARAH CABANG (MUSCAB) KE-11 

IKATAN BIDAN INDONESIA WONOSOBO 

SABTU, 8 FEBRUARI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

 Wakil BupatiWonosobo; 

 Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, dan Asisten Sekretaris 

Daerah; 
 Pimpinan Perangkat Daerah terkait; 

 Ketua IBI Cabang Kabupaten Wonosobo; 
 Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

serta apresiasi yang setinggi-tingginya kepada seluruh 

pengurus dan anggota Ikatan Bidan Indonesia (IBI) Cabang 

Wonosobo atas terselenggaranya Musyawarah Cabang 

(Muscab) ke-11 ini. Kegiatan ini merupakan momentum 

penting untuk mengevaluasi kinerja organisasi, merumuskan 

program kerja ke depan, serta memilih kepengurusan baru 

yang akan membawa IBI Wonosobo semakin maju dan 

profesional. 

Hadirin yang Saya Hormati, 

Sebagai tenaga kesehatan yang berada di garda 

terdepan dalam pelayanan ibu dan anak, bidan memiliki 

peran yang sangat vital dalam meningkatkan derajat 

kesehatan masyarakat, terutama dalam upaya menekan 

angka kematian ibu dan bayi. Untuk itu, saya berharap IBI 

dapat terus meningkatkan kompetensi anggotanya, 

memperkuat sinergi dengan pemerintah daerah, serta aktif 

dalam program-program kesehatan yang telah dicanangkan. 

Pada kesempatan ini, saya ingin menyoroti pentingnya 

peran bidan dalam penguatan sistem ketahanan nasional 

pada krisis iklim melalui sinergi dan kolaborasi.  
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Dengan tema “Peran Bidan dalam Penguatan Sistem 

Ketahanan Nasional Pada Krisis Iklim Melalui Sinergi dan 

Kolaborasi” atau “Midwives: Vital Climate Solution”, kita 

diajak untuk memahami bagaimana bidan tidak hanya 

berperan dalam pelayanan kesehatan ibu dan anak, tetapi 

juga dalam menghadapi tantangan global seperti perubahan 

iklim. Krisis iklim membawa dampak besar pada kesehatan 

ibu dan bayi, sehingga peran bidan dalam memberikan 

edukasi, advokasi, serta layanan kesehatan yang tanggap 

terhadap perubahan lingkungan menjadi sangat krusial. 

Di era yang terus berkembang, tantangan di masa 

depan semakin berat, terutama dalam dunia kesehatan. 

Profesi bidan tidak hanya dituntut untuk memberikan 

pelayanan yang berkualitas, tetapi juga harus mampu 

beradaptasi dengan perubahan teknologi, kebijakan 

kesehatan, serta kebutuhan masyarakat yang semakin 

kompleks. 

Saat ini, jumlah bidan di Kabupaten Wonosobo 

mencapai 773 orang yang tersebar di 15 kecamatan dan 

bekerja di berbagai fasilitas pelayanan kesehatan, seperti 

rumah sakit, puskesmas, klinik, serta praktik mandiri. 

Keberadaan Bidan berperan penting dalam memberikan 

pelayanan kesehatan ibu dan anak serta meningkatkan 

kualitas kesehatan masyarakat secara keseluruhan, sehingga 

saya minta Saudara dapat terus meningkatkan 
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profesionalisme guna menghadapi tantangan-tantangan di 

masing-masing wilayah  

Disamping itu, masih terdapat rekan-rekan bidan yang 

belum mendapatkan kesempatan kerja. Kondisi ini menjadi 

tantangan sekaligus peluang bagi berbagai pihak untuk 

menciptakan kebijakan dan program yang dapat 

meningkatkan penyerapan tenaga bidan. Oleh karena itu, 

upaya kolaboratif antara pemerintah daerah, organisasi 

profesi, dan sektor swasta sangat dibutuhkan untuk 

membuka lebih banyak lapangan kerja, baik melalui 

penguatan fasilitas kesehatan yang sudah ada maupun 

pengembangan inovasi layanan kebidanan berbasis 

komunitas. 

Hadirin yang berbahagia, 

Semoga Musyawarah Cabang ini dapat menghasilkan 

program kerja yang konkret dan berdampak nyata dengan 

perencanaan yang berbasis data dan kebutuhan riil di 

lapangan. Saya harap, IBI Wonosobo dapat memastikan 

bahwa setiap kegiatan yang dijalankan memberikan manfaat 

yang berkelanjutan. Sehingga IBI tidak hanya menjadi 

wadah bagi para bidan, tetapi juga motor penggerak 

perubahan dalam dunia kebidanan dan kesehatan nasional. 

Sekali lagi, saya ucapkan selamat melaksanakan 

MUSCAB. Semoga Musyawarah ini berjalan dengan lancar 
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dan menghasilkan keputusan yang bermanfaat bagi 

kemajuan organisasi bidan serta memberikan dampak positif 

bagi kesehatan masyarakat. Dengan semangat kebersamaan 

dan komitmen yang kuat, mari bersama-sama membangun 

profesi bidan yang semakin profesional, inovatif, dan 

berdaya guna. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Semoga Allah SWT senantiasa meridhoi 

langkah kita dalam mengabdi kepada masyarakat 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


